



# 新电力新服务扎根莘县新农村

## 按下遥控电卡,井水自动灌溉农田

在莘县张寨镇的田间地头有一道特殊的风景线——十座绿房子,绿房子就是配电箱,连接着千千瓦的线路,地埋电缆线直接到配电箱内通到机井里的抽水机。正是有了这十座绿房子,以往费时费工的老旧灌溉方式被彻底打破,电力设备安在地头,让村民乐开了怀。

“一个人就能把地浇完,拿着这个遥控电卡一按,井水就自动从机井里流出来。”在张寨镇苏村的地头,村民何景华正在田间地头等待着井水把田地浇灌完。张寨镇供电所的工作人员介绍,何景华所说的“遥控电卡”其实是遥控一卡通,这个卡充值、缴费都是无线操作完成的,非常方便。

在这十座绿房子的墙体上写有“新农村、新电力、新服务”的宣传标语。供电所工作人员介绍,这十座配电箱是新建点,极大地方便了村民灌溉农田。

何景华指着自己干净的一身衣服说,以前灌溉农田要费油,需要拉着机器,带着柴油等工具,浇一次地,至少得两个男劳力,现在只要在地头拿着“遥控电卡”冲着配电箱的电表一按,电源就自动接通,抽水机就像把井水抽到农田里。

何景华高兴地说,没费配电箱前,浇一亩地需要的柴油就得20块钱,现在用电浇地,一亩地不到

10块钱,省钱不说还省力气。

在地头乘凉的村民们说,电力公司给建设的配电箱给了很大作用,家里的男劳力外出打工,妇女就能把地浇完。

供电所工作人员介绍,配电箱有一二级保护,可以保护用电人的安全。

“新农村、新电力、新服务就是好。”村民们说,浇地变得更方便了,大家都爱爱护绿房子。

莘县供电公司践行“你用电,我用心”,开辟供电服务“绿色通道”,畅通“国家电网共产党员服务队”,把为民服务落实到窗口、供电所、抢修队、农网施工队等一线服务岗位中,让客户真正感受到为民服务带来的成果。开通农村信用社代收电费业务,打造城区“十分钟缴费圈”,努力实现农村“村村有缴费点”。

任景贤 姜高

## 明察暗访 促升电力服务质量

6月11日,莘县供电公司纪委副书记王卫东带领工作人员深入农村,以明察暗访的形式监督、规范一线工作人员的服务行为。

“电表箱冒烟了,赶紧来看看。”11日上午9时52分,供电公司工作人员站在在张寨镇乘坐一辆电车上,拨打“95598”供电服务热线,要求电力维修人员前来维修。仅仅7分钟后,张寨镇供电所的电力维修车就赶到现场,按照规范,电力维修人员立即向供电所汇报已到达现场,并打开电表仔细检查,发现没有故障后,再一次向供电所汇报。

谈起家中用电的情况,乘坐村村孔祥辉伸出大拇指直说,他只要一个电话,电力维修

人员就会第一时间赶到家中,家电路断了,电线短路了,维修师傅们“孔祥辉说,现在用电越来越方便,电力服务直接到了村民家。

莘县供电公司牢牢把握公开承诺、集中点评、群众评议等三个关键环节,公司领导率先垂范,公开承诺践诺,12个党支部,194名在职党员全部公开承诺。

在电网基建、抗旱保电、迎峰度夏(冬)大会战等重点工作中,组建的29支党员突击队,90支服务队拉得出、冲得上、打得赢。公司获得2011年度聊城供电公司“先进基层党组织”荣誉称号,供电公司党委荣获2011年度山东电力集团公司“先进基层党组织”荣誉称号。

2011年,莘县供电公司制订并实施创先争优14项系列工程,细化分解54项重点任务;今年,由创先争优10项重点任务确定的金牌项目和支撑项目,在“出成果、出亮点、出典型”上下功夫,确保不走过场,不搞形式。完善实施领导干部联系基层工作制度,公司领导每月至少深入联系点一次,指导创先争优开展情况,听取意见建议,解决难点问题。将活动开展纳入绩效考核,根据制定的信息报送、工作例会、领导干部联系点等三项保障制度,实施周、月、季三级考评督导,确保了创先争优各项目工程有效落地。(任景贤 姜高)



## 应急电源车为高考护航

今年高考期间,为了确保全县考生考试期间正常用电,莘县供电公司积极开展,合理安排,采取多项措施保障高考期间安全供电。为办好2012年高考保

电工作,莘县供电公司成立高考保电领导小组,以县城为重点保电范围,对考场所涉及的线路、用电设施进行一次拉网式安全检查,消除安全隐患。另外,该公司还在莘

县一中、莘县中学、实验中学三个重要保电区域配备应急电源车,抽调技术骨干成立保电服务队,做好停电等突发事件的应急工作。

任景贤 姜高



# 昌润小额贷款公司

公司立足于“支持三农经济,服务中小企业”的市场定位,发挥“方便、快捷、灵活、规范”的优势,能够为客户提供及时、专业、全面的贷款服务。

**方便**

采取抵押、质押、担保公司担保、企业担保等多种担保方式;

**快捷**

快速办理,及时给您提供所需资金;

**灵活**

最高额范围内随借随还,降低您的融资成本;

**规范**

严格执行国家相关利率政策,除利率之外没有任何其他费用。



联系电话: 0635-2939666 2939667 传真: 2939669 公司地址: 聊城经济开发区黄山南路60号